

VIITOR DE AUR ȚARA NOASTRĂ ARE!

Presă de ieri a dat publicității proiectul de Directive ale Congresului Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1981-1985 și orientările de perspectivă până în 1990, document de o excepțională valoare, care prefigurează într-un mod sugestiv, amplu și multilateral, viitorul strălucit al patriei noastre, în drumul său impetuos spre comunism.

După cum se știe, proiectul de Directive, ca și celelalte documente ce vor fi supuse dezbaterii și aprobării înaltului Forum al comuniștilor români, au fost adoptate într-o deplină unanimitate și unite de către recenta Plenară comună a C.C. al P.C.R. și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României. Ele au fost elaborate și fundamentate cu contribuția esențială și sub îndrumarea permanentă a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, purtând amprenta gândirii materialiste, revoluționare, profund inovatoare a secretarului general al partidului, președinte al României socialiste.

Așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvântarea rostită la plenara comună, „aceste documente urmează să fie dezbătute în partid, în rîndurile întregului nostru popor, în conferințele județene și apoi supuse aprobării Congresului al XII-lea”. În această vastă discuție publică își găsesc o elocventă ilustrare profundul democratism care caracterizează viața partidului și a societății noastre, practica promovată consecvent de către conducerea partidului, de către secretarul său general, aceea de a se consulta sistematic cu comuniștii, cu masele largi de oameni ai muncii, cu întregul popor în toate problemele ce privesc dezvoltarea economico-socială a țării, viața și munca poporului. Astfel, prin încorporarea propunerilor și sugestiilor ce vor fi făcute în cadrul acestei largi dezbateri, documentele ce figurează pe ordinea de zi a viitorului Congres vor purta pecetea fermă și girul întregului partid, al întregului popor, intruchipind — deopotrivă — înțelepciunea colectivă și voința unanimă a națiunii noastre.

Proiectul de Directive face — în prima sa parte — o grăitoare trecere în revistă a marilor succese obținute în perioada 1976-1980, „cincinalul revoluției tehnico-științifice”, care permit, așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu, „trecerea la o nouă calitate pe baza acumulărilor cantitative din toate domeniile de activitate”.

Sub înțeleapta conducere a partidului, a secretarului său general, poporul nostru a reușit, printr-un superb efort patriotic, să realizeze și să depășească Programul elaborat de Congresul al XI-lea, obținând ritmuri anuale de creștere record — peste 10% în ceea ce privește venitul național, 11,3% în producția globală industrială, peste 9% în productivitatea muncii. Potrivit estimărilor, în cadrul acestui cincinal vor fi obținute cel puțin 100 miliarde lei producție industrială suplimentară. În această perioadă au fost elaborate și introduse în fabricație peste 1100 tipuri de mașini, utilaje și instalații, peste 850 noi materiale și bunuri de consum, au fost create aproape 1 200 000 locuri de muncă, iar retribuția medie nominală netă va crește de la 2 011 lei în 1978 la 2 238 lei în 1980.

Pe suportul solid al acestor succese, proiectul de Directive își propune realizări de o și mai mare cutezanță în dezvoltarea economico-socială a țării pe perioada 1981-1985 și, în perspectivă, până în anul 1990.

Astfel, în 1990, cînd populația țării va ajunge la 25 milioane locuitori, din care 12 milioane populație ocupată, producția de oțel va atinge 25-27 milioane tone, iar cea de cereale 30 milioane tone. Producția industrială va fi de 2,3 ori mai mare decît în 1980, retribuția reală cu 37-39% mai mare decît în 1980, iar venitul național — de 3000-3500 dolari pe locuitor.

Așa cum se arată în programul de Directive, există toate condițiile materiale și umane pentru a se asigura transpunerea cu succes în viață a obiectivelor și orientărilor prevăzute pentru planul cincinal 1981-1985 și, în perspectivă, până în anul 1990. Alături de clasa noastră muncitoare, de țărănimea, de intelectualitatea, de toți oamenii muncii, sportivii patriei se angajează solemn să-și consacre întreaga putere creatoare și întregul elan pentru îndeplinirea tuturor mărețelor obiective.

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

IERI, UN SINGUR SPORTIV DE VALOARE: ION MOINA.
AZI, 20 000 DE TINERI CLUJENI PE COORDONATELE PERFORMANȚEI



Cu pasiunea sa ardentă pentru sport, dr. Ion Arnăuț, antrenor emerit, unul dintre mentorii studențimii clujene către mișcare și exercițiu fizic, evocă acum, în cel de-al 35-lea an al libertății noastre, fapte și împliniri din anii de după luminosul și însuflețitorul act al Eliberării. El ține să remarce faptul că marile izbînzii ale sportului universitar clujean, ca și ale sportului românesc în ansamblu ar fi fost de neconceput fără o societate nouă, care să desăvîșă porți largi tineretului spre cultură, spre cunoaștere, spre împliniri în viață și sport, cum este societatea noastră socialistă. Prin grija partidului și statului, sportul,



Disciplină mult îndrăgită și pe meleagurile clujene, fotbalul aspiră acum, prin divizionara A Universitatea, la o poziție de frunte în sportul românesc. În imagine, o secvență de la meciul „U” Cluj-Napoca — Sao Bento (Brazilia) desfășurat în orașul de la poalele Feleacului...

căruia i s-au creat condiții materiale excelente, a devenit un bun al maselor, aliatul de nădejde al întregului nostru tineret. Acest adevăr îl demonstrează, cel mai recent, „DACIADA”, marea noastră competiție sportivă națională, în care tineretul clujean a ocupat o poziție de frunte — locul 5 la prima ediție pe țară —, stîndu-și aducîndu-și, alături de tineretul din întreprinderi, din instituții și de la școli, un aport corespunzător la acest bilanț meritoriu.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9218

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 13 iulie 1979

În semifinalele grupei B. a zonei europene din „Cupa Davis”

ROMÂNIA — SUECIA, UN MECI AȘTEPTAT CU MARE INTERES, CARE ANUNȚĂ UN SPECTACOL DE ÎNALTĂ CALITATE

● „Cap de afiș” excepțional: Năstase — Borg, în ziua a 3-a! ● Declarațiile căpitanilor de echipă ● Formațiile probabile pentru partida de dublu



Arbitrul principal neutru Jacques Dorfmann (Franța) conduce operația de tragere la sorți

Ceremonie scurtă, și cu alit mai plină de tensiune, cu ocazia tragerii la sorți a meciurilor de simplu pentru întîlnirea de tenis România — Suedia din cadrul „Cupei Davis”. Salonul „Hora”, de la etajul 21 al hotelului Intercontinental din București, a cunoscut afluința tradițională la marile evenimente. Reprezentanții ai presei scrise și audio-vizuale, din țară și de peste hotare (printre care 18 ziariști suedezi), au creat un cadru deosebit ceremoniei.

În prezența căpitanilor nejucaători ai celor două formații, Gheorghe Viziru și John-Anders Sjögren, arbitru principal neutru Jacques Dorfmann (Franța) a condus cu competență fazele succesive ale operației. Extragerarea numelor din urne a fost încredințată junioarei românce Cosmina Popescu.

Iată, mai jos, programul exact, hotărît de sorți, pentru semifinalele de la București a grupei B din zona europeană, care opune echipele României și Suediei.

PROGRAMUL MECIURILOR

VINERI, de la ora 13 :

Ilie Năstase — Ștefan Simonsson
Dumitru Hărădău — Björn Borg

SÎMBĂȚĂ, de la ora 14,45 : prezentarea echipei și meciul de dublu (probabil între cuplurile Ilie Năstase — Traian Marcu și Björn Borg — Ove Bengtson)

DUMINICĂ, de la ora 13 :

Ilie Năstase — Björn Borg
Dumitru Hărădău — Ștefan Simonsson

(Continuare în pag. a 4-a)

Victor BANCULESCU

Campionatele republicane de atletism

ZIUA A DOUA A FOST CU TOTUL ALTCEVA...

● Eva Zörgö-Raduly — nou record național la suliță: 65,90 m ● Rezultate remarcabile la mai multe probe

În sfîrșit, o zi de concurs athletic fără ploaie, fără timp nefavorabil, ba dimpotrivă cu o vreme splendidă. În asemenea condiții, să tot concurezi! Să lupți pentru victorie în campionatul țării, pentru obținerea unor performanțe cît mai bune! Spre deosebire de prima zi a campionatelor naționale ale seniorilor, cea de a doua a fost realmente reușită, oferind spectatorilor din tribunele Stadionului Republicii un spectacol sportiv de calitate.

Vedeta zilei a fost, îndiscutabil, clujeanca Eva Zörgö-Raduly, ieri într-o vervă deosebită la aruncarea suliței. După ce

a obținut la primele încercări 60,34 m, 61,92 m, 62,12 m, depășit, la a cincea aruncare a marcat 65,90 m. Nou record național, cu 1,34 m mai mult decît precedentul său record, din



EVA ZÖRGÖ-RADULY

urmă cu cîteva săptămîni, 65,90 m reprezintă o performanță excepțională, cu o rezonanță deosebită pe plan mondial. (În ultima încercare Eva a obținut 62,28). La aceeași probă, un rezultat remarcabil a înregistrat și studenta constantă Corina Girbea care,

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



DOINA ANTON

VACANȚA DE VARĂ STUDENTEASCĂ — 1979

● Mii de tineri în tabere de odihnă pe litoral sau la munte ● Excursii și drumeții în cele mai pitorești colțuri ale patriei ● Turism aplicativ în Piatra Craiului, Baraolt și Bodoc ● Porți larg deschise „universitarilor” la casele de cultură studențești

O nouă sesiune de examene s-a încheiat, începe vacanța studențească de vară, etapă binecunoscută de odihnă, de destindere, pentru zeci de mii de tineri, care alternează — firesc — cu perioada practicii în producție. Ce perspective li se oferă studenților noștri, pe plan sportiv, în această „mare recreație” a vacanței? Unele amănunte ne-au fost oferite de către tovarășul prof. Constantin Nicolae, responsabilul comisiei sport, turism și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei din cadrul Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisți din România.

Respectându-se tradiția, un capitol bogat al activităților sportive din vacanța de vară îl vor constitui taberele de odihnă și agrement. În serii de câte 12 zile, tineri reprezentând toate centrele universitare ale țării vor face popas pe litoral (Costinești — 6.000, Eforie Sud — 2.000, Constanța — 300), la munte (Sinaia — 700, Buzeni — 600, Predeal — 1.200, Brașov — 700, Sibiu — 500) sau în alte zone de o neasemuită frumusețe (Geoagiu-Băi — 1.900, Baia Mare — 500, Balványos, județul Covasna — 600 etc.). În toate aceste localități sau stațiuni, organizatorii s-au îngri-

jit din vreme pentru a asigura participanților mijloacele necesare practicării sportului, după aptitudini sau preferințe, inițiind totodată diferite concursuri sau competiții. Din programul taberelor de pe litoral nu vor lipsi, de pildă, întrecerile de volei, handbal, fotbal, concursurile de înot și de ambarcațiuni (universale), după cum în cele din zonele montane, prioritate vor avea șahul, tenisul de masă, concursurile de orientare turistică.

Pentru că ne-am referit la turism, trebuie să semnalăm faptul că mai bine de 2.000 de studenți din întreaga țară vor fi prezenți la excursii și drumeții programate în cele mai frumoase colțuri ale patriei, cu caracter de agrement, dar și de cunoaștere și, oricum, cu posibilități de practicare ad-hoc a sportului. Cele din Delta vor avea în vedere, neapărat, întreceri de înot și de pescuit staționar.

Și tot la capitolul activități turistice de masă sint de amintit două mari acțiuni cu accentuat caracter aplicativ, ambele având același obiectiv: refacearea și reamenajarea unor trasee turistice. Prima se adresează studenților din centrul universitar Brașov, care vor lua

parte la lucrările din masivul Piatra Craiului, cea de a doua vizează pe reprezentanții centrului universitar Iași, prezenți la o acțiune similară în masivul muntos din județul Covasna, Baraolt și Bodoc, și o parte din munții Harghitei și Nemira.

Se înțelege că tinerii din institute și facultăți vor fi în același timp oaspeții caselor de cultură studențești, gata pregătite să răspundă la toate solicitările, organizând în continuare întreceri în cadrul marii competiții sportive naționale „Daciada”, atât de îndrăgite de întregul nostru tineret. Ne așteptăm, de aceea, ca acum, în vacanța studențească de vară, fluența tineretului studios spre sport să se ridice la cote superioare.

Înceiem această succintă avangardică a vacanței sportive studențești de vară precizând că pentru tineretului studios care practică performanța la nivelul unor cluburi sportive universitare (Cluj-Napoca, București, Bacău, Craiova, Brașov, Timișoara ș.a.) vor fi organizate tabere speciale — cu aproape 1.000 de participanți — pentru odihnă, pentru refacere, dar și ca o modalitate de continuare a pregătirii în vederea apropiatelor competiții oficiale. Cu precădere din sezonul din toamnă. În același timp, o parte dintre studenții sportivi vor fi chemați să ia parte la Universiada din Mexic, competiție internațională de anvergură în care — cum se știe — tineretului sportiv de la noi a avut la toate edițiile precedente comertări meritorii. Nu ne îndoiim că la fel se va întâmpla și de data aceasta.

Tuturor studenților noștri, o vacanță plăcută!

Pe stadionul „Voința” din Capitală:

O INIȚIATIVĂ CARE MERITĂ DIN PLIN SĂ FIE URMATĂ

O frumoasă inițiativă a Clubului sportiv „Voința” din Capitală: organizarea, sub genericul „Daciada”, a unor zile ale sportului pentru handicapați fizici din cooperarea meșteșugărească, pe frumoasa bază sportivă din Floreasca. O zi de mișcare și destindere, de întreceri în cadrul unor discipline larg accesibile, ca atletismul, popicele, tenisul de masă și voleiul.

Ambianța stadionului este întodeauna și pentru toate vârstele plăcută și reconfortantă. Când este vorba, însă, de oameni silii de anumite afecțiuni să ia contact mai rar cu terenurile de joc, prilejul este emoționant. Așa a fost și ziua sportului de la Voința.

Zeci de tineri și vârstnici au răspuns „prezent” chemării la întrecere. Și i-am văzut pe băieții și fetele de cooperativele „Munca” și „Cartonajul”, „Drum Nou” și „Arta Încălțămintei”, „Metalocasnica” și alte unități alergând, trăgând cu entuziasm la bile, în popicările, încercând să strunească mica minge de celuloid sau schimbând baloane reușite peste plasa de volei. Din lunga listă a celor care ne-au impresionat cu voința de a-și depăși infirmitățile, de a le suplini printr-o agerime aparte, i-am notat pe: Maria Antonie și Alexandru Zaharia, Rodica Păcuraru și Gheorghe Neagoe, Ștefan Mihai și Maria Condurache, Ion Paliu. Dar enumerarea ar trebui, vă asigurăm, mult lungită.

N-am întrebat pe nimeni dintre cei prezenți dacă s-a simțit bine, dacă-i place mișcarea în aer liber, pentru că am citit pe chipurile tuturor aceeași mare bucurie de a face sport, bucuria de a fi și ei prezenți în marea competiție națională „Daciada”. Primind diplomele de participare, mulți dintre concurenți și-au exprimat dorința de a mai veni la asemenea acțiuni, iar conducerea clubului a promis, prin președintele său, Puiu Anghel, că le va îndeplini această dorință. O asemenea frumoasă inițiativă merită din plin să fie continuată și urmată.

Dumitru MORARU-SLIVNA

ECI
„CUPA F

Cu proba tă ieri dim traseu de luat sfârșit Prietena” l la care au natele de ju Cehoslovacie riei, U.R.S.S. În această lupta pentru între sporti unguri, prin în favoarea (9:56.4 — 11 (10:13.5 — 1 hin (10:16.4, lizat un mil principalilor Pall (10:05.0 veki (10:11.8 Mizser (10:1 chipa U.R.S fel, crosul c secund situ tiva Ungarie și pe prime mentului în

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATELOR NAȚIONALE

● Gale preliminare la Arena Progresul ● Semifinalele și finala Sporturilor și Culturii ● Pesc 200 de sportivi în

Tubitorii sportului cu mânuși au toate motivele să se bucure: de săptămâna viitoare — timp de 10 zile — ei vor putea urmări la lucru pe cei mai buni boxeri ai țării, care-și vor disputa, la București, titlurile de campioni naționali de seniori pe anul 1979.

Turneul final se va desfășura, după cum am aflat de la federația de specialitate, după următorul program: între 18 și 24 iulie, galele preliminare, ce vor avea loc la Arena Progresul, pe terenul central fiind montat un ring în jurul căruia peste 8.000 de spectatori vor putea urmări întrecerile. Galele, câte două în fiecare zi, vor începe la orele 15.00 și — respectiv — 18.30. Odată cu terminarea preliminarilor, locul disputelor se va muta la Palatul Sporturilor și Cul-

turii, acolo urmînd să se desfășoare semifinalele în zilele de 25 și 26 iulie (ora 18.30) și finala la 28 iulie (ora 18.30). Eșalonarea pe o perioadă a.V. de îndelungată este motivată de numărul mare de participanți — peste 200 — din întreaga țară. Au dreptul de a evolua la turneul final câștigătorii fazelor de zonă, cărora li se adaugă maeștrii emerți și maeștrii ai sportului, boxerii de clasă internațională și cei de categoria I.

Cu acest prilej se va face o uilă acomodare a membrilor lotului național cu una din cerințele viitorului turneu olimpic și anume aceea că boxerii vor susține câte 4-5 partide pînă la fazele superioare ale întrecerilor. În așteptarea gongului inaugural, boxerii tuturor secțiilor se

pregătesc cu într-o evoluț cadru aceste teilor național GALĂ LA IN In organiza a C.J.E.F.S., rla” din Bu zilele trecute națională am participarea Box Club V selecționată; sociațiile „V țară. Gala, i 3.000 de spec pute interesa 8-3 pentru S-au evident Rosu, T. Mil pectiv R. MA

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

PROGRAMUL DE AZI

De la ora 9: serii și calificări; de la ora 17.30: 110 mg B — semifinală, PRAJINA — FINALĂ, INALȚIME F — FINALĂ, SULȚA B — FINALĂ, ora 17.45: 200 m F — semifinală, ora 18: 1500 m F — SERII C.T., ora 18.15: 800 m B — FINALĂ, ora 18.30: 110 mg B — FINALĂ, LUNGIME B — FINALĂ, ora 18.40: 5000 m — seria I, DISC F — FINALĂ, ora 19: 200 m F — FINALĂ, ora 19.10: 4x100 m B — SERII C.T., ora 19.20: 5000 m — seria a II-a, ora 19.40: 4x100 m F — SERII C.T., ora 19.50: 4x400 m B — SERII C.T., ora 20.03: 4x400 m F — SERII C.T.

cu 57,60 m, și-a înregistrat recordul carierii.

O altă probă cu o desfășurare deosebită a fost săritura în lungime femei. Băimăreanca Sanda Vlad a fost revelată în trecerii, demonstrând o constanță pe care doar la Viorica Viscopoleanu am mai văzut-o. Sanda a avut următoarea serie de sărituri: 6,55 m, 6,55 m, 6,56 m, depășit, 6,50 m, 6,46 m! Aceste rezultate nu i-au fost însă suficiente pentru a învinge, titlul de campioană revenindu-i, pe merit, pitestecei Doina Anton, pentru prima oară campioană a țării, cu un rezultat bun: 6,60 m. Și la triplu s-a dat o luptă acerbă pentru victorie, vechiul nostru „cangur” Carol Corbu intrînd în posesia titlului, după multe emoții, la ultima încercare (16,37 m).

Ileana Silai a rezolvat mult mai simplu decît ne-am așteptat disputa sa cu celelalte adversare de la 800 m, pe care le-a întrecut de o manieră categorică. Dintre campioni de ieri reținem și pe stilistul Iosif Nagy, câștigător pentru a 12-a oară al titlului național la aruncarea discului. Din păcate, la această probă, în urma sa nu se întrevăd înlocuitorii valoroși! Cursa de 3000 m obstacole a prilejuit citiva performanțe bune, iar victoria constăneanului Paul Copu a fost fără dubii. Subliniem, de asemenea, succesele repurtate de Suselescu la 200 m, Toboc la 400 mg, Bindar la ciocan, Maria Samungi la 400 m, într-o finală dirză, Mihaela Dumitrescu la 100 mg și Mihaela Loghin la greutate.

Rezultate înregistrate în ziua a doua: BĂRBĂȚI: 200 m: 1. Claudiu Suselescu (Dinamo) 2:24 — campion republican, 2. V. Dumitrescu (Farul C-ța) 2:41, 3. Fl. Băitac (Steaua) 2:52, 4. G. Tudor (C.A.U.) 2:55, 5. I. Sandu (C.S.S. Unirea Iași) 2:58 — campion de tineret, 6. Ad. Darvaș (CASU Cluj-Napoca) 2:59 m; 400 mg: 1. Horia Toboc (Farul C-ța) 51,04 — campion republican, 2. I. Korodi (Steaua) 52,09, 3. D. Melinte (ASU Suceava) 52,55, 4. Gh. Avram (Farul C-ța) 53,10, 5. C-tin Irimescu (Dinamo) 53,22 — campion de tineret, 6. M. Popa (S.C. Bacău) 53,26; 3.000 m obstacole: 1. Paul Copu (Știința C-ța) 8:29,1 — campion republican, 2. Dan Betini (CSM Craiova) 8:30,9, 3. Nic. Voicu (Metalul) 8:32,8, 4. Gh. Neamtu (Prahova Pl.) 8:33,2, 5. St. Negoescu (CSM Craiova) 8:35,2, 6. I. Crăciun (Dinamo) 8:46,6; înălțime: 1. Adrian Proteasa (Steaua) 2,14 — campion republican și de tineret, 2. D. Albu (Steaua) 2,14 m, 3. M. Onciu (Steaua) 2,10 m, 4. Al. Papi (CSU Brașov) 2,05 m, 5. V. Lăzarcu (CSM Craiova) 2,05 m, 6. Eug. Popescu (Lic. 2 Buc.) 2,05 m; triplu: 1. Carol Corbu (Steaua) 16,37 m — campion republican, 2. B. Bedrosian (Dinamo) 16,35 m, 3. Ad. Ghioroale (Steaua) 16,30 m, 4. M. Mihail (Steaua) 15,77 m — campion de tineret, 5. L. Boban (Dinamo) 15,71 m, 6. H. Trusculescu (Dinamo) 15,58 m; disc: 1. Iosif Nagy (Steaua) 60,60 m — campion republican, 2. I. Zamfi-

rache (Dinamo) 59,08 m, 3. N. Pop (ASU Oradea) 47,82 m, 4. I. Alexandru (Dinamo) 46,90 m, 5. St. Korpoș (CSS Medias) 46,50 m — campion de tineret, 6. D. Grasu (Dinamo) 46,22 m; ciocan: 1. Nicolae Bindar (Dinamo) 70,68 m, 2. T. Stan (Dinamo) 67,86 m, 3. P. Lengyel (CAU) 64,48 m, 4. Fl. Păun (CA Roman) 59,22 m, 5. Ad. Meheș (CSS Oradea) 56,56 m, 6. M. Iordache (Voința Medias) 56,48.

FEMEII: 400 m: 1. Maria Samungi (Farul C-ța) 52,60 — campioană republicană, 2. Ibolya Korodi (Steaua) 53,23, 3. Niculina Lazarcu (ASU Oradea) 53,26, 4. Elena Tăriță (CA Roman) 53,48, 5. Lăcrămioara Diaconiu (ASU Suceava) 53,54, 6. Ana Marcu (Lic. N. Bălcescu Craiova) 54,33 — campioană de tineret; 800 m: Ileana Silai (Metalul) 1:58,8 — campioană republicană, 2. Fița Lovin (CSU Galați) 2:00,5, 3. Tudorița Nedelea (Metalul) 2:02,0, 4. Elena Tăriță (CA Roman) 2:04,3, 5. Doina Beșliu (ASU Suceava) 2:04,7, 6. Margareta Ghile (CS Zalău) 2:07,7; 100 mg: 1. Mihaela Dumitrescu (Rapid) 13,66 — campioană republicană, 2. Ștefana Kulcsar (CASU Cluj-Napoca) 14,14, 3. Elena Afiorii (Șc. g-rală 7 Deva) 14,20 — campioană de tineret, 4. Maria Vlăscanu (LCEA C-lung) 14,20, 5. Eleonora Crăciun (CAU) 14,36, 6. Corina Tîrcea (CAU) 14,81; lungime: 1. Doina Anton (CSM Pitești) 6,90 m — campioană republicană, 2. Sanda Vlad (C.S.M. B. Mare) 6,56 m, 3. Gabriela Ionescu (CAU) 6,33 m, 4. Alina Popescu (Steaua) 6,14 m, 5. Marieta Icu (Șc. g-rală 7 Deva) 6,07 m — campioană de tineret, 6. Anisoara Cușmir (CSS Brăila) 5,99 m; greutate: 1. Mihaela Loghin (CAU) 18,34 m — campioană republicană, 2. Mioara Boros (Dinamo) 16,79 m, 3. Suzana Herman (Steaua) 16,66 m, 4. Florența Tacu (Farul C-ța) 16,39 m, 5. Elena Anghel (ASU Pitești) 16,31 m, 6. Mariana Ionescu (CSM Craiova) 15,73 m; sulț: 1. Eva Zörgö-Raduly (CASU Cluj-Napoca) 65,90 m — campioană republicană, nou record, 2. Corina Gîrbea (Știința C-ța) 57,60 m, — campioană de tineret, 3. Ioana Pecec (Dinamo) 55,48 m, 4. Rodica Jianu (ASU Suceava) 53,40 m, 5. Cristina Dobrinou (Muscelul C-lung) 50,60 m, 6. Mihaela Stănescu (Muscelul C-lung) 42,08 m, 3.000 m (cursă desfășurată miercuri): 1. Natalia Mărășescu (CSM Craiova) 9:31,5 — campioană republicană, 2. Maria Radu (Univ. Craiova) 9:39,5, 3. El. Fîlărea (Vitorul Vaslui) 9:40,3, 4. Adriana Mustăț (Dinamo) 9:40,3 — record de junioară, 5. Viorica Neagu (CA Roman) 9:41,2, 6. Heana Demeter (Rapid Oradea) 9:42,1.

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂȚI

(Urmare din pag. 1)

100 de metri, performanță cu care, în capitala Angliei, ar fi fost pe podium... Odată cu Moina sau după el s-au afirmat în performanță mulți alți studenți clujești: Taus, Chitlu, M. Dumitrescu, Negruți, Măgdaș, Sudrigean, Palade-Ursu, G. Georgescu, Cojocaru, M. Pop, Crețu, Porumb etc. Iar dintre atlete, printre altele, Ileana Birlea, Ema Konrad-Jenci, Alexandra Taifas-Sicoe, Ilona Mielos, Marilis Ticlete și Olimpia Cișcanu. Atîta glorie sportive, într-un singur centru universitar, care au purtat faima Clujului și a țării în zeci de concursuri internaționale!

În același timp, în acești ani de puternic avînt al orînduirii noastre, studenții clujești specializați în „jocuri sportive” au ajuns și ei la un apreciat grad de măiestrie, reușind, cu echipele universitare, să taloneze, nu o dată, formații frunțase ale campionatelor naționale, în volei și baschet, în rugby, în handbal, în fotbal, Voleiul, sport necunoscut pînă în anul 1946 în orașul de sub Feleac, a marcat o dezvoltare impetuoasă datorită mai ales unor entuziaști, în frunte cu Valică Moraru, primul antrenor al voleibaliștilor universitari clujești, și nucleul tinerilor mediciști Malide, Fulger (viitor antrenor de faimă), Tolan, Macavei, Oneste, Stoica ș.a. S-a creat astfel, un climat propice pentru apariția unor reputați jucători ca Adamovici, Agărbiceanu, Cherebeșiu, Corbeanu, titulari în echipa României, campioană mondială universitară (1957), precum și a altor jucători de valoare (Ferariu și Bărbuț). În voleiul feminin aveau să se remarcă Doina Ivănescu-Corbeanu, Ana Mocanu, Podica Zoieas-Marcu, Dana Golimaș etc. Condițiile minunate create de partid și de stat au determinat apariția, în constelația sportivilor clujești, a unui Horia Demian, unul dintre cei mai reputați pivoți din baschetul românesc, apoi a fratelui acestuia, Radu Demian, un excelent jucător de rugby, fost titular de bază al naționalei. În handbal întîlnim, la fel, citiva „sefi de orchestră” — pe Tudosie și pe Rodica Floroianu-Vidu. Este demnă de releuat totodată valoarea remarcabilă a multor fotbaliști studenți care au atins,

la ediția 1969/70 a Diviziei A, un moment de vîrf, un meritos loc 3. „Aveam pe atunci o echipă de aur — ține să sublinieze Remus Cișcanu, vicepreședintele clubului sportiv Universitatea — din care au făcut parte, printre alții, H. Moldovan, Georgescu, Ivansuc, Mateianu, Petru Emil, Ocl. Popescu, Marcu, Gane, Nicoară și Moguș”.

Dar, vorbind despre performenții de astăzi, din întreprinderi și instituții să amintim îndeosebi de cei care au activat sau au fost lansați dintr-o serie de cluburi (C.S.M., Voința, C.F.R., Clujeana etc.), care au dat la iveală o serie de elemente de suprafață în aria sportului românesc de performanță. De pildă, atleta Ileana Silai. Formată la C.S.M., ea a fost medaliată cu argint la J.O. de la Ciudad de Mexico. Acum, la Metalul București, ea rămîne net în prim-planul performanței: campioană europeană la 800 m.

Un alt exemplu floretista Olga Orban-Szabo (în prezent antrenorează la Steaua), medaliată de asemenea cu argint la J.O. de la Melbourne și campioană mondială (1962). Convingătoare apar și exemplele boxerilor Iosif Mihale (participat la J.O. de la Roma și Tokio), Alexandru Turei, multipli campioni naționali, mai recent ale lui Ion Budușan, Ion Boboc sau Valentin Silaghi, nominalizat în lotul pentru J.O. din 1980. Nume cu sonoritate în performanță au fost și acelea ale halterofililor Ștefan și Alexandru Kiss, Ștefan Tasnadi, foști campioni ai țării, urmași pe această coordonată de mii tinerii Ion Buta și Tiberiu Kisalo, Iese în relief, de asemenea, performanța echipei de tenis de masă a C.S.M., de 5 ori consecutiv câștigătoare a „Cupii campionilor europeni”, ai cărei titulari au cucerit 14 titluri de campioni europeni (de seniori și juniori), comportarea constant bună a formației de polo pe apă de la Voința (anul acesta locul 3 în Divizia A) și a echipelor de popice — băieți și fete — de la același club etc. Marea noastră competiție națională „Daciada”, în care se afirmă noi și noi elemente din rîndul tinerilor muncitori și ai studenției clujești, ne demonstrează la ce dimensiuni extraordinare poate ajunge sportul românesc.

Județul CLUJ

- Asociații și cluburi sportive
- Sportivi legitimați
- Sportivi clasificați
 - maeștri emerți
 - maeștri ai sportului
- Profesori de educație fizică
- Antrenori
- Baza materială (terenuri, săli)
- Titluri mondiale
- Titluri europene
- Titluri balcanice
- Titluri de campioni naționali
- Sportivi nominalizați loturile olimpice
- Sportivi în loturile naționale
- Participanți la „Daciada”

ediția 1
ediția a

Realitățile atestă că ștafa performanțelor înalte transmisă de Ion Moina, de înțrăca pleiadă a „universitarilor” clujești — formați, crescuți și educați de partid în anii de după Eliberare — este în prezent în miini bune. Din uriașa masă a studenților din acest centru universitar, foarte mulți își dedică o parte din timpul lor liber activității sportive de performanță. Trei unități sportive asigură drumul spre „înălțimi”: C.A.S.U. (Clubul atletic școlar și universitar), Universitatea și Politehnica. Parcul sportiv „Babeș-Bolyai”, extins continuu, Sala sporturilor, bazinul acoperit, Sala Armatei etc. asigură continuitatea procesului de antrenament la cele mai înalte cerințe. Actualii reprezentanți ai sportului universitar clujean, care au preluat ștafa performanței, în frunte cu Eva Zörgö-Raduly și Carol Raduly, suțiași de o recunoscută valoare internațională, Nicolae Ivan (10,3 pe 100 m), Dezideriu Utvari (judo), Petru Dan și Liviu Jurcă (handbal), Doina Malhe Prăzaru, Gherghița Bolovan și Mădica Ciubăncan (baschet) — iată pe cei care aspiră, în prezent și în perspectivă, la candidatura olimpică. Obiectivul fiecărui student urmează ca lea exprimată atât de lapidar în deviza olimpică: citius, altius, fortius. Noile tradiții sportive ale acestui vechi centru universitar implică nu numai evocarea unor reușite, ci și o muncă responsabilă, angajată, pentru dobîndirea, altora, și mai strălucite.

Anticipînd performanța jeni tovarășu prim-vicepreș Cluj, ținea ș: dai ne invați firmă — că glorie, ai lib ajuns stăpîni tre, cuvîntul muncă asiduu todepășire. „gul nostru i tul nostru t înțeleg semii vedem în paralel, cei sport, cu hațic, desăvîrșit, pentru sus verticale sportului ron noi împlinir șantier al fa 22 de milioa inimi, studen — români, și de alte pregătesc cu fa ca poziția Napoca să fi ediție pe țar, perioară celel totodată la c in lotul oii Aici rezidă veseșcă, ef atitudinea de pentru muncă ambianță i două momer o deosebită poporul nost evocator al 35 de ani și For al comu Partidului”.

S. S. A CÎSTIGAT LA PENTATLON MODERN

probă s-au clasat tot cei șase sportivi amintiți.

Din păcate, ca și la scrimă, tir și inot, componenții echipei României au avut o evoluție ștearsă, ei întrecându-i doar pe tinerii pentatloniști polonezi. Exceptându-l pe M. Sandu care, cu 10:29,6 a acumulat 1004 p (locul 10), ceilalți au contribuit foarte puțin la zestrea de puncte a echipei: L. Georgescu 10:55,3 — 900 p (locul 18), Gh. Atanasiu 11:13,6 — 828 p (locul 21) și V. Apetrei 11:19,3 — 804 p (locul 22). Deci, doar 2732 p și locul 5 în clasamentul pe echipe. Să adăugăm că evoluția de la cros a dus, în cazul lui V. Apetrei, la o pierdere de 8 locuri, de la poziția a 6-a după patru probe, la a 14-a în final.

Asadar, o comportare nesatisfăcătoare, atît prin locul ocupat, cît mai ales prin rezultatele celor patru la fiecare probă, comportare care trebuie analizată cu atenție, deoarece acum, la vîrsta junioratului, se pregătesc performeri de valoare de mine.

CLASAMENTUL GENERAL:
 individual — 1. A. Haplanov (U.R.S.S.) 5218 p, 2. P. Ermolin (U.R.S.S.) 5182 p, 3. A. Kuzner (Ungaria) 5064 p ...14. V. Apetrei 4756 p, ...13. Gh. Atanasiu 4612 p, ...23. L. Georgescu 4260 p, 24. M. Sandu 4204 p; echipe: 1. U.R.S.S. 15224 p, 2. Ungaria 14990 p, 3. Cehoslovacia 14594 p, 4. Bulgaria 14456 p, 5. Polonia 14086 p, 6. România 13628 p.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE MOTOCICLISM-VITEZĂ

Duminică, la Tg. Mureș, se desfășoară cea de a treia etapă a campionatului republican de motociclism — viteză pe șosea. După două etape, în clasamente conduc: Ileana Boata (C.M. Buc.) la 50 cmc fete; Mihai Motoi (C.M. Buc.) — 50 cmc începători; Laszlo Ferenzi (Voinea) — 50 cmc avansați; Victor Atila (Voinea Oradea) și Petre Pascotă (Progresul Timișoara) — 125 cmc; Victor Arpad (Voinea Oradea) și Ionel Pascotă (Progresul Timișoara) — 175 cmc; Ioan Lăzărescu (Energia Cimpina) — 250 cmc; Victor Arpad (Voinea Oradea) și Petre Lucacs (St. Roșu) — 500 cmc; Venczel Deac — Nicolae Ciobotca (Voinea Sibiu) — ataș.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

TURNEU INTERNAȚIONAL DE BASCHET CU PARTICIPAREA ECHIELOR R. P. CHINEZE ȘI R. D. GERMANE

La sfîrșitul săptămîinii viitoare se va desfășura în Capitală, în sala Olimpia, un turneu internațional de baschet masculin la care vor lua parte reprezentativele R. P. Chineze, R. D. Germane, România-tineret și România-juniori. Pentru selecționatele oaspete și pentru echipa de tineret a țării noastre, turneul — dotat cu „Cupa orașului București” — constituie un ultim test înaintea participării la „Cupa

BASCHETBALIȘTII DE LA I.C.E.D. — 11 VICTORII DIN 12 MECIURI, ÎN R.D.G. ȘI CEHOSLOVACIA

Echipa I.C.E.D., una din fruntașele baschetului nostru masculin (locul 3 în campionatul național), a participat, recent, la trei turnee internaționale desfășurate în R.D. Germană și Cehoslovacia, obținînd 11 victorii în cele 12 meciuri susținute, cucerind de două ori locul I și clasîndu-se o dată pe locul secund, la egalitate de puncte cu câștigătoarea competiției. Dar, iată rezultatele: în R.D. Germană, la Bernau: I.C.E.D. (locul I într-un turneu fulger disputat într-o singură zi, meciurile durînd două reprize a câte 7 minute): 41-17 cu Notov Eberswalde Berlin, 47-12 cu E.A.W. Berlin, 51-28 cu Empor 110 Berlin, 51-14 cu Kim Bernau; tot la Bernau (locul I în turneu cu jocuri de durată normală): 70-59 cu A.D.W. Berlin (campiona R.D.G.), 78-64 cu Spojnia Stargard (Polonia), 92-26 (!) cu o selecționată cehoslovacă de juniori, 80-44 cu Kim Bernau, 76-40 cu selecționata de juniori a R.D.G.; în Cehoslovacia, la

Retrospectivă

Divizia A 1978/79

„REGĂSITĂ” TÎRZIU, ASTĂ-PRIMĂVARĂ...

Cînd, între etapele 7 și 14, echipa favorită, Politehnica Timișoara, deținea deloc invidiată „lanternă roșie”, chiar și supporterii săi cei mai devotați, stupefiați de incredibila succesiune a eșecurilor pe teren propriu (cu S.C. Bacău, Gloria Buzău și Olimpia Satu Mare), începuseră să se îndoiască că vor mai avea prilejul să „sufere” în prima Divizie, în ediția următoare. Jucătorii se chinuiau în teren (parcă dispăru-se orice legătură între ei), antrenorii (Angelo Niculescu și Constantin Rădulescu) se frământau pe bancă (lăsînd să se întrevadă că nu mai așteptau un tandem, ci două individualități ireconciliabile), iar conducerea secției de fotbal a clubului nu mai știa ce soluții organizatorice se impun, în timp ce publicul timișorean se dividea: unii huleau jucătorii, alții cereau „capul” antrenorului principal. Și nu puțini erau cei care căutau un țap ispășitor în afara orașului (arbitri, adversari, federație).

Iată, însă, că sfîrșitul turului găsește pe „Poli” Timișoara „săltată” puțin (locul 16, cu 13 puncte), iar „campania de primăvară”, pornită odată cu începerea returului, înfățișă o echipă decisă să recupereze — ce se mai putea! — din tere-

11. Politehnica Timișoara

- Puncte realizate: 31 (24 acasă + 7 în deplasare); procentaj: 45,6.
- Golgeterii echipei: Dembrovski 13, Anghel 8, Cotec 5, Iuga, Păltinișan și Petrescu — câte 2, Volaru, Roșca și Nadu — câte 1.
- Jucători folosiți: 20: Dembrovski (34 de meciuri), Anghel (32), Mehedintu (32), Vișan (31), Păltinișan (31), Barna (31), Nadu (28), Petrescu (27), Cotec (26), Roșca (25), Șerbănoiu (23), Floareș (22), Cațona (18), Iuga (17), Bathori I (17), Lața (15), Volaru (10), Nucă (7), Gluchici (4), Mușat (3).
- Jucători eliminați: nici unul.
- Cartonașe galbene: 21 (12 jucători); cele mai multe: Barna, Vișan și Păltinișan — câte 3.
- A beneficiat de 4 lovituri de la 11 m, toate transformate de Dembrovski.
- A fost sancționată cu 4 penalty-uri, toate transformate.
- Media notelor echipei: 6,23 (6,27 acasă — 6,19 în deplasare).
- Primii 5 jucători, pe baza mediilor notelor: 1. Bathori I 6,82; 2. Dembrovski 6,68; 3. Păltinișan 6,64; 4. Mehedintu 6,50; 5. Vișan 6,35.

nel pierdut. Și dacă în prima parte a campionatului studenții timișoreni au cedat pe teren propriu 7 puncte, în retur acestea au fost doar 3 (cele din meciul cu Dinamo în condițiile unui arbitraj eronat). Iar în meciurile susținute la Bacău și Buzău s-au revanșat pentru eșecurile din tur (egal în primul, victorie în al doilea). Fapte ce au adus echipa, la jumătatea returului, chiar la cumpăna clasamentului, pe o poziție oarecum liniștitoare. Ceea ce demonstrează, totuși, că adevăratele cauze ale surprinzătoare căderi anterioare se găsesc în propria „ogradă” și nu în afara ei, în pregătirea

Fotbal

„REGĂSITĂ” TÎRZIU, ASTĂ-PRIMĂVARĂ...



Secvență din ultimul meci al Politehnicii Timișoara disputat, la București, în compania echipei Sportul studențesc: Nadu îl va deposeda de balon pe O. Ionescu.

echipei pe toate planurile, și nu în ultimul rînd cel psihic...
 Ce a surprins cel mai mult în comportarea generației nesatisfăcătoare a formației studențești din Timișoara a fost rîndamentul ei neașteptat de slab în atac, foarte departe de capacitatea combinativă reală a lotului timișorean, probată în ediția precedentă și uncori (mult prea rar) în cea recent încheiată. Și nu este vorba aci

care-îi propulsa pe cei din atac (Anghel, Nadu, Petrescu), dar se și intercala oportun în acțiunile ofensive, pînă la finalizare, stîrnind și orgoliul de șutur al fudașului central Păltinișan. Și atunci, pe bună dreptate, te puteai întreba: care este adevărata „Poli”? Personal, opinăm că, în pofida unor accidentări din tur (Lața, Nucă) și a lipsei unui virf de atac specializat (variantea reprofilării lui Anghel n-a rezolvat problema), echipa lui Dembrovski (conducător de joc și golgeter, cu 13 goluri, necăjit însă că n-a realizat în ediția încheiată golul 100 în Divizia A, oprindu-se la 99...) are posibilități de exprimare ofensivă mult mai mari și mai variate. Fotbalul lipsit de vivacitate și elasticitate, practicat în multe din jocurile acestui campionat, este CONSECINȚA UNEI LIPSE DE ANGAJARE și NICIDECEAM A UNUI PRECAR BAGAJ tehnico-tactic.

CÎND A VRUT, Politehnica Timișoara a evoluat ca o adevărată divizionară A. De aci trebuie să se pornească, credem noi, în abordarea ediției ce bate la ușă.

Paul SLĂVESCU

doar de numărul de goluri înscrise (35), cu care „Poli” Timișoara se situează pe penultimul loc în clasamentul eficacității (două dintre retrogradate, Corvinul și U.T.A., au înscris câte 45 de goluri...), ci și de riposta foarte slabă pe care au dat-o fotbaliiștii timișoreni în meciurile din deplasare. Am fost martori la unele evoluții ale lor cînd cifrele șuturilor pe spațiul porții adverse se învîrtteau în jurul lui zero (de exemplu, la Rm. Vilcea). Dar i-am văzut și acasă — de pildă, în meciul cu A.S.A. Tg. Mureș — cînd linia mediană (Șerbănoiu, Dembrovski, Cotec) nu numai că era motorul

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

JOCURILE RETUR ALE BARAJULUI DE PROMOVARE ÎN DIVIZIA C

După cum se știe, duminică, de la ora 17, se vor desfășura jocurile-retur ale barajului de promovare în Divizia C. Iată programul și arbitrii celor 15 întâlniri: Explorări Deva — Gloria Ineu (se dispută în comuna Veteș): V. Topan (Cluj-Napoca); Vitrometan Medias — Gloria Beveoiești: I. Rus (Tg. Mureș); Textila Buhuși — Rapid Panciu: C. Teodorescu (Buzău); Textila Timișoara — Alumina Oradea: Fr. Kafka (Reșița); Vișniul Sieu Măgheruș — Făcâna Sighișoara: Gh. Ionescu (Brașov); Celuloza P. Neamț — Electro Botoșani: M. Fedluc (Suceava); Textila Prejmer — Petrolul Tîrgoviște: M. Buzea (București); Recoleta T. Vladimirescu — Recoleta Săhăteni: Gh. Ispas (Constanța); C.P.L. Caransebeș — Petrolul Tîcileni: Gh. Jucan (Medias); C.F.R. Turda — Simared Bala Mare: I. Igna (Arad); Danubiana București — Minerul Măgdiș: N. Rainca (Birlad); Oltul Rm. Vilcea — Dunărea Calafat: C. Bărbulescu (București); Unirea Siret — Mureșul Toplița: V. Janul (Iasi); Victoria Florești — Vitoarul Chirnoși (se dispută la Bălcoi): Al. Ghigea (Bacău); Textila Roșiori — Electrocul Slatina: C. Jurja (București).

ȘTIRI

REPREZENTATIVA R. P. CHINEZE SOSEȘTE ÎN CAPITALĂ. Așa cum am mai anunțat, la invitația F. R. Fotbal, reprezentativa R. P. Chineze întreprinde un turneu de trei jocuri în țara noastră.

ROMANIA — TURCIA ÎN PRELIMINARIILE U.E.F.A. DE JUNIORI. Ieri a avut loc, la Zürich, tragera la sorți pentru alcătuirea grupelor preliminare ale Turneului final — U.E.F.A. '80. Selecționata noastră de juniori face parte din grupa a 15-a alături de echipa Turciei.

GLORIA BISTRITA — RZSEZSOWIA (POLONIA) 4-0 (1-0). Au marcat: Dănilă (2), Georgescu și Nicolae. A fost primul meci de verificare al divizionarei „B” Gloria Bistrița, susținut în compania unei colege de eșalon din Polonia.

În cadrul turneului pe care îl efectuează în țara noastră, formația poloneză va mai disputa următoarele întâlniri: duminică, cu F.C. Bihor și marți, cu Infrățirea Oradea. (I. TOMA — coresp.)

DIVIZIA A în cifre

Cu ajutorul datelor statistice, vom încerca să reavădem în actualitate unele aspecte desprinse din desfășurarea ultimei ediții de campionat a Diviziei A.

● În cele 34 de etape ale ediției cu nr. 61 s-au marcat 757 de goluri (373 în tur, 384 în retur): 575 gazdele, 182 oaspeții. Media golurilor pe etapă a fost de 22,26, iar cea pe partidă de 2,47. Cea mai „productivă” etapă a fost a 34-a, cu 38 de goluri, la polul opus situîndu-se runda a 22-a, cu numai 14 goluri.

● Cu cele 757 de goluri înscrise în ultimul campionat, totalul lor, de-a lungul celor 61 de ediții, a ajuns la 23.217 goluri. Ultimele goluri „jaloni”: Romlii II — 23.000, Roșca — 22.000, Augustin 21.000, Nistor — 20.000.

● Din cele 306 meciuri, 223 au revenit gazdelor, 53 s-au încheiat la egalitate, iar în 30 victoria a fost de partea oaspeților. De remarcat că oaspeții au obținut cele mai multe puncte în etapa a 2-a: 7 (trei victorii și un egal). Gazdele s-au revanșat în rundele a 17-a și a 20-a, cînd au cucerit toate cele 18 puncte.

● Golurile cu numere de jalon ale ediției a 61-a au

fost înscrise de Cura (nr. 1), C. Georgescu (nr. 100), I. Mureșan (nr. 200), L. Ciobanu (nr. 300), M. Răducanu (nr. 400), Năstase (nr. 500), Florean (nr. 600) și Augustin (nr. 700).

● S-au marcat 17 autogoluri: N. Răducanu pentru F. C. Bihor (etapa a 2-a), Cassai pentru Corvinul (etapa a 3-a), Varodi (pentru F. C. Bala Mare (etapa a 7-a), Vigu pentru Politehnica Iași (etapa a 9-a), Sameș pentru S. C. Bacău (etapa a 12-a), Similon pentru Sportul studențesc (etapa a 13-a), Ștefănescu pentru Olimpia (etapa a 15-a), Anton pentru U.T.A. (etapa a 17-a), Toma (Gloria) pentru S. C. Bacău (etapa a 20-a), Furnică pentru Chimia (etapa a 20-a), Ștefănescu pentru A.S.A. (etapa a 21-a), Marcu (Olimpia) pentru Dinamo (etapa a 25-a), Cirstea pentru U.T.A. (etapa a 26-a), Agiu (pentru Chimia (etapa a 27-a), Lunca pentru F. C. Bihor (etapa a 28-a), Borz pentru U.T.A. (etapa a 30-a) și Dobre pentru F. C. Bihor (etapa a 34-a). Deci, marile beneficiare au fost F. C. Bihor și U.T.A., cu cite trei „cadouri” din partea adversarilor. Dar ce folos...

SĂRITORI ROMÂNI LA „INTERNAȚIONALELE” BULGARIEI

Cîțiva dintre cei mai buni săritori de la trambulină — Alexandru Bagiu, Magdalena Toth, Victoria Mirșică și Felicia Cirstea — au plecat la Sofia pentru a participa, sîmbătă și duminică, la campionatele internaționale ale Bulgariei.

CĂLĂREȚII JUNIORI ȘI-AU DESEMNAS ÎNVINGĂTORII ÎN ETAPA A DOUA A CAMPIONATULUI

Pe baza hîlcică din Lugoj s-au disputat întrecerile din cadrul etapei a doua a campionatului republican de dresaj și obstacole rezervat juniorilor și fetelor, la care au luat parte tinerii călăreți de la 14 asociații și cluburi.

Iată rezultatele înregistrate: dresaj — 1. Gh. Păsărin (C.S.M. Craiova) cu Naum 543 p, 2. Gh. Gureanu (C.S.M. Sibiu) cu Cerbu 525 p, 3. S. Buliga (Agricultura Lugoj) cu Pardon 522 p; obstacole — juniori 17 ani: 1. Șt. Băba (Olimpia) cu Mangal 0 p (32,5 s), 2. A. Biro (A.S.A. Cluj-Napoca)

cu Neva 0 p (33,8 s), 3. Fl. Stoică (Steaua) cu Carmina 0 p (36,8 s); juniori 18 ani: P. Fleischer (C.S.M. Sibiu) cu Vampir 0 p (32,2 s), 2-3. O. Fabich (C.S.M. Sibiu) cu Sindard și T. Pană (Steaua) cu Coniac 0 p (33,9 s); echipe: 1. C.S.M. Sibiu 0 p (76,2 s), 2. Steaua 0 p (83,2 s), 3. C.S.M. Iași 4 p; fete — 1. Mariana Moisei (Dinamo) cu Vals 0 p (26,5 s), 2. Viorica Rosenzweig (A.S.A. Cluj-Napoca) 0 p (27,8 s), 3. Mariana Moisei cu Volpone 0 p (28,3 s).

G. IGNEA — coresp.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NOI MARI CÎȘTIGURI LA



CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 6 IULIE 1979
 Categoria 1: 1 variantă 25% (autoturism Dacia 1300); cat. 2: 4,75 a 16.262 lei; cat. 3: 20,25 a 3.815 lei; cat. 4: 36,50 a 2.116 lei; cat. 5: 159 a 486 lei; cat. 6: 282,50 a 273 lei; cat. X: 1.653,75 a 100 lei.
 Report la categoria 1: 155.318 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, realizat pe un bilet jucat 25%, a revenit participantului NICOLAE PARASCHIV din București.

Lunga caravană a autoturismelor obținute la Loz în plic crește neîncetat. La interval de numai zece zile de la publicarea, în această rubrică, a numelor citorva recentii cîștigători de autoturisme, vă facem cunoștință cu alți participanți cărora Lozul în plic le-a furnizat aceeași frumoasă satisfacție: Trăstaru Ion (com. Băbeni, satul Români, jud. Vilcea), Sandu George (Miercurea Ciuc), Tudor Gh. Mihai (Constanța) — AUTOTURISME „Dacia 1300” și Ghenea Aurică (com. Văcărești, jud. Dîmbovița) — AUTOTURISM „Trabant 601”. Jucnd la LOZ ÎN PLIC, puteți obține și div. succese asemănătoare. MAI MULTE LOZURI — MAI MULTE SANSE DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!

Tragerea Loto de astăzi, 13 iulie 1979, se televizează în direct, începînd de la ora 19.25.

TINERII NOȘTRI TENISMANI VOR TREBUI SĂ JOACE MULT MAI BINE!

Tinerii tenismani români, participanți la „Cupa Galea”, competiție care se vrea — și este — o „Cupa Davis a cadetilor”, și-au încheiat evoluția în zona F de la Brașov, obținând dreptul de a juca în grupa semifinală de la Marianske Lazne. Se știe, în compania reprezentativei Austriei, echipa României — care era considerată favorită — și-a onorat reputația, dar nu fără a da emoții iubitorilor tenisului și nu înainte de a depăși momente dificile. Acceptăm ideea că rezultatul unei confruntări sportive este cu atât mai de aplaudat, cu cât el se obține la capătul unei întâlniri cu un adversar valoros. Totuși, se poate aprecia că, de această dată, tenismanii noștri trebuiau să tranșeze în favoarea lor mult mai net și mult mai repede rezultatul meciului cu echipa Austriei. De ce? Mai întâi pentru că ei (alți Florin Segărceanu, cit și Andrei Dirzu) au o experiență competițională internațională mai îndelungată, au trecut prin focul unor întreceri mult mai dure (să amintim doar faptul că ei au evoluat și în „Cupa Davis”). Apoi, pentru că reprezentanții noștri au la activ mai multe prezențe în semifinalele competiției decât ad-

versarii lor austrieci. Diferența minimă de un punct (România — Austria 3-2) apare ca rezultat al faptului că nu s-a făcut (sau s-a efectuat nemulțumitor) o pregătire specială în vederea competiției. Echipa s-a reunit cu efectivul complet abia la ... Brașov, ceea ce atît federația, cit și antrenorul echipei, Dumitru Viziru, nu ar fi trebuit să accepte. În plus — fapt care denotă oarecare lipsă de interes în studierea jocului adversarului — atunci cînd echipa Austriei evolua în compania Ciprului, tenismanii români erau de gîsit oriunde, numai în tribune nu, acolo unde ar fi trebuit să studieze și să analizeze fiecare lovitură a talenților lor adversari, Helmer Stiegler și Bernhard Pils.

În sfîrșit, lipsa unui adevărat climat de echipă (dovedit, printre altele, și prin aceea că în timp ce Segărceanu juca miercuri cu Stiegler, coechipierii săi nici nu se aflau în tribune, pentru a-l susține moral), ca și renunțarea — pe parcursul unui meci — la luptă reprezintă alte aspecte care se cer analizate, dacă dorim ca rezultatele în „Cupa Galea” să fie pe măsura condițiilor asigurate tenismanilor noștri.

Ion GAVRILESCU

A XII-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI BALCANIC DE CICLISM

● 80 de rutieri luptă pentru 3 titluri ● Obiective majore pentru fiecare echipă

ATENA, 12 (prin telefon). La Atena nu numai fusul orar este asemănător celui de la București, ci și vremea: incertă, cu cerul acoperit și ploaie intermitentă, cu temperatură mai scăzută decât sint obișnuții localnicii pentru luna iulie, cu vînt de țării diferite. Este, dacă vreți, un mic avantaj pentru rutierii noștri care vor participa vineri — alături de cicliștii din Bulgaria, Iugoslavia, Turcia, și, firește, Grecia — la întrecerile celei de a XII-a ediții a Campionatului Balcanic. Sint aici 80 de rutieri seniori și juniori care așteaptă cu nerăbdare și încredere cele 3 zile de concurs.

Mîine (n.r. astăzi) sint programate probele de contratimp pe echipe. La ora 8,30, pe șoseaua Varkiza — Cap Sounion, vor lua startul formațiile de juniori. Ele vor parcurge de două ori, dus-întors, un traseu de 17,5 km, însumînd în final 70 km. Două ore mai tîrziu vor intra în concurs, pe aceeași șosea — mărginită într-o parte de mare iar în cealaltă de o perdea de mîslini — și seniorii. Echipa lor vor lua startul din 5 în 5 minute și vor parcurge, în total, 100 km, adică atît cît măsoară proba la campionatul mondial și la Jocurile Olimpice.

Sîmbătă, la ora 9,30, deci după o sumară odihnă, juniorii se vor prezenta la startul probei de fond, 72 km, pe șoseaua Markopoulo — Cap Sounion, după-amiaza fiind rezervată Conferinței balcanice a ciclismului. În fine, duminică, la ora 9, seniorii vor încheia această ediție a Balcaniadei. Pe o rută de 135 km — pe aceeași șosea, ca și juniorii — presărată cu urcusuri nu prea grele, dar dificile prin numărul lor mare, ei vor lupta pentru titlul de campion la fond.

Concurența este, și de această dată, foarte strînsă. Toate echipele au în fața un obiectiv major. În timp ce cicliștii români și bulgari, de exemplu, vor să-l determine pe selecționer să le acorde credit pentru participarea la campionatul mondial (programat anul acesta în Olanda) și, firește, pentru Jocurile Olimpice, ceilalți își depun candidatura, în primul rînd, pentru Jocurile Mediteraneene.

Cine va dobîndi investitura la contra-timp? Greu de spus! În afara celor două favorite tradiționale, România și Bulgaria, se află acum și echipa Greciei, ai cărei cicliștii sint obișnuții cu traseele pe care s-au antrenat intens. Oricum, un lucru este cert și anume că echipa noastră de seniori va fi alcătuită din cei 4 dinamoviști, campioni ai României în acest an: Teodor Vasile, Mircea Romașcanu, Marin Valentin și Nicolae Savu.

Hristache NAUM

„TURUL CICLIST AL FRANȚEI”

BERNARD HINAULT, DIN NOU, ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

PARIS, 12 (Agerpres). — Disputată contracronometru individual între stațiunile alpine Evian și Morzine-Avoriaz, etapa a 15-a a „Turului Franței” a revenit rutierului francez Bernard Hinault, înregistrat pe distanța de 55,500 km în 1 h 33'35 (medie orară 34,748 km). Pe locul doi, la 2'37 s-a clasat olandezul Joop Zoetemelk, în timp ce locul trei, la 3'25, a fost ocupat de portughezul Agostinho. În clasamentul general, pe primul loc a trecut din nou Hinault, urmat de Zoetemelk la 1'48, Kuiper (Olanda) la 1'47, Sutter (Elveția) la 13'00, Nilsson (Suedia) — la 14'10.

JOCURILE SPORTIVE PANAMERICANE

SAN JUAN, 12 (Agerpres). În orașul San Juan (Porto Rico) au continuat întrecerile Jocurile sportive panamericane. Din nou, numeroși spectatori au urmărit cu interes întrecerile concursului de atletism. Proba masculină de 200 m plat a fost cîștigată de cunoscutul sprinter cubanez Silvio Leonard, cronometrat cu timpul de 20,37. Pe locurile următoare s-au situat James Cilkes (Guyana) 20,46 și Don Coleman (S.U.A.) 20,56.

Alte rezultate înregistrate: 110 m garduri: R. Nehemiah (S.U.A.) 13,20; 200 m plat (femeie) Evelyn Ashford (S.U.A.) 22,24; 5 000 m: Matt Centrowitz (S.U.A.) 14:01; disc: Mac Wilkins (S.U.A.) 63,30 m; înălțime: Franklin Jacobs (S.U.A.) 2,20 m.

LA BERLIN: ROMÂNIA —

POLONIA (m) 3-1

LA VOLEI

Echipa de volei a țării noastre a debutat cu o prețioasă victorie în turneul internațional masculin din R. D. Germania. Reprezentativa noastră a învins, la Berlin, noua echipă a Poloniei cu 3-1 (16, 6, -8, 17). Meciul s-a caracterizat printr-o dispută foarte echilibrată în primul și ultimul set. Au jucat echipele: ROMÂNIA: — Oros, Macavei, Pop, Hînda, Tutovan, Stoian (Sterea, Păușescu, Gîrleanu, Mițu); POLONIA: Kłos, Nalazek, Drzyzga, Malinowski, Kustra, Adamowicz (Listopad, Andrzejewski). De remarcat că această echipă, înținerită, a Poloniei, are vîrsta medie de 21,5 ani, toți jucătorii depășind 1,95 m l. Celelalte rezultate: Cuba B — R.D. Germania 3-2 (1), Ungaria — Cehoslovacia B 3-1.

ALTE PREZENȚE ROMĂNEȘTI

PESTE HOTARE

● **LA MOSCOVA**, au început întrecerile de caiac-canoe din cadrul Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S. Participă alături de cei mai buni sportivi sovietici, concurenți din 14 țări, între care și România. În serile probei 2 canoae dublu 500 m, cel mai bun timp a fost realizat de echipajul românesc, alcătuit din frații Toma și Gheorghe Simionov. Pe locul 2 în seria cîștigată de canoaiștii români s-au clasat canoaiștii olimpici de la Montreal, Serghei Petrenko și Aleksandr Vinogradov (U.R.S.S.).

● **TURNEUL DE POLO** de la Eger (Ungaria) a continuat ieri cu următoarele partide: Iugoslavia — Olanda 9-3 (5-0, 1-1, 1-1, 2-1) și Australia — Italia 8-7 (4-1, 1-2, 1-3, 2-1). În cel mai important meci al rundei, Ungaria — România 11-9 (3-1, 3-2, 3-3, 2-3). Au marcat: Somossy 4, Kiss 2, Csapo, Wiesner, Gerendas, Horkai, Kuncz (Ungaria), I. Slăvel 4, Schervan 2, Răducanu 2, Rus (România).

● **ÎNȚRE 13 ȘI 15 IULIE**, la Lódz (Polonia) se va desfășura un turneu internațional de lupte libere, cu caracter de pregătire și verificare pentru C.M. din luna august. La turneu va lua parte și echipa României.

● **LA BELFORT** (Franța) se află în plină desfășurare campionatul mondial de șah pentru juniori (sportivi sub 17 ani). După 4 runde, în fruntea clasamentului se află J. Elvest (U.R.S.S.) cu 4 p. În runda a 4-a, jucătorul român Dan Bărbulescu a pierdut în fața argentinianului Marcelo Tempone. La campionat participă 40 de tineri șahiști.

ROMÂNIA — SUEZIA, UN MECI AȘTEPTAT CU MARE INTERES

(Urmare din pag. 1)

să, căpitanii celor două formații au răspuns la întrebările ziariștilor. Iată declarațiile mai importante ale celor doi antrenori:

John-Anders Sjögren: „Va fi un meci strîns. Mi-ar trebui mai mult timp de gîndire pentru a evalua șansele noastre. L-am preferat pentru jocul de simplu pe foarte tînărul Ștefan Simonsson, pentru că el joacă bine pe zgură, suprafața pe care a disputat sezonul acesta 45 de partide. Nu risc un pronostic, dar pot spune că forțele celor două echipe sint sensibil apropiate”.

Gheorghe Viziru: „Tragerea la sorți mă satisface. Probabil că duminică va fi ziua decisivă a întregului meci, cînd se întîlnesc primii jucători între ei iar „secunzii” vor lupta pentru ultimul punct. Sint încrezător în capacitatea de mobilizare a jucătorilor noștri și aștept ca ei să evolueze la nivelul maxim al posibilităților lor. Sper într-o victorie a echipei române!”

Potrivit declarațiilor de mai sus, se confirmă opinia că vom



Cuplul român Ilie Năstase — Traian Marcu, la ultimul antrenament de dublu.

Foto: Ion MIHAIÇA

asista la o întîlnire foarte disputată, cu incertitudinea rezultatului, pînă în ultima zi. Publicul nostru, răsfățat astfel cu un program de înaltă calitate, are la rîndul său obligația să contribuie la reușita spectacolului, supunîndu-se regulilor

binecunoscute ale jocului de tenis.

Deci, astăzi, la ora 13 (și mult mai devreme pentru cei ce vor să aibă un loc preferat), întîlnire în tribunele din jurul terenului central „Progresul”!

FRANȚA — CECOSLOVACIA, LA PARIS

În cealaltă semifinală a grupelor B (zona europeană), echipele Cehoslovaciei și Franței se întîlnesc la Paris, începînd de azi. Formația cehoslovacă este calificată direct în această fază, în timp ce gazdele au la activ o victorie cu 3-2 asupra Elveției.

Conform tragerii la sorți, efectuată ieri la prînz, progra-

mul este următorul: azi, Y. Noah (F) — I. Lendl (C) și G. Moreton (F) — T. Smid (C); sîmbătă, meciul de dublu (în care Cehoslovacia va fi reprezentată de I. Kodess și T. Smid); duminică, G. Moreton — I. Lendl și Y. Noah — T. Smid.

Arbitrul întîlnirii este Henri de Conninck (Belgia).

La întîlnirea de tenis, din cadrul „Cupei Davis”, dintre echipele României și Suediei, care va avea loc în zilele de 13-14-15 iulie a.c., pe arena Progresul din Capitală, sint valabile următoarele legitimații eliberate de Consiliul Național pentru Educația Fizică și Sport: roșii în piele, de serviciu și verzi de ziariști (acreditați la masa preslei).

Întrarea spectatorilor se va face prin str. dr. Stăncovici, porțile 1 și 2, cu două ore maximum înainte începerii jocului.

● O SĂPTĂMINĂ sub semnul reîntîlnirii, pe zgura de la Progresul, a doi giganți ai tenisului mondial: Ilie Năstase și Björn Borg. Pentru prima oară, cele două „rachete super” conduc în confruntare directă echipele României și Suediei, pe drumul spre „Cupa Davis”. Să notăm că în ultima întîlnire pe terenul unuia dintre cei doi azi, Năstase a învins în deplasare, la Stockholm, în finala masters-ului, în trei seturi scurte. ● CAD INTR-UNA RECORDURILE ATLETICE. Cea mai surprinzătoare performanță este opera englezului Sebastian Coe, care a spulberat recordul lui Juantorena la 800 m (1:43,4), realizînd la Oslo neașteptatul timp de 1:42,33. Granita lui 1:40 este amenințată! ● FORTUNA A FOST MAI DARNICĂ. De cînd n-au mai respirat ușurate echipele noastre de fotbal participante la cupele europene, după tragerea la sorți a jocurilor din primul tur? De data aceasta Fortuna și-a întors către ele fața... zîmbitoare. Le-a oferit tuturor celor 4 (F. C. Arges, Steaua, Dinamo și Universitatea Craiova) șansa de a trece în corpore în turul al doilea. Nu le rămîne decît să o valorifice. Succes! ● RIVERA, „GOLDEN BOY”-UL FOTBALULUI ITALIAN, a părăsit scena ca jucător pentru a reăpărea, la același Milan, în postură de vicepreședinte al clubului. De remarcat că Rivera a jucat 20 de ani în prima divi-



ze. A debutat la 2 iunie 1959 în meciul Alessandria — Inter, jucînd de atunci 527 de partide în „A” (501 la Milan) și înscrind 128 de goluri. În „squadra azzurra” el a evoluat de 60 de ori și a înscris 14 goluri, după ce jucase o dată în echipa B a Italiei și de 9 ori în cea de juniori. În palmaresul său figurează trei titluri de campion cu Milan (ultimul, în campionatul de adio), 4 victorii în „Cupa Italiei”, 2 în „Cupa campionilor europeni”, 2 în „Cupa cupelor” și una în „Cupa intercontinentală”. Bogat palmares! ● APROPO TOT DE FOTBAL, într-un dicționar sui-generis tipărit recent în Italia („Dizionario di calcio, folie e amenità”) se poate citi o lungă definiție a arbitrilor, din care reținem: „un personaj despotice dotat cu un fluier, căruiu i se încredințează puterea de a conduce meciurile de fotbal condiționînd rezultatul de ordine primite „de sus” sau

de un complex joc al sentimentelor: prietenie, interes, supușenie etc.”. ● UN TEST NEREUȘIT: Federația austriacă de fotbal consideră, că ideea reducerii numărului de echipe în prima divizie nu dă roade. Așa că pentru sezonul viitor nu vor mai fi, probabil, doar 10 echipe (care susțineau patru tururi de campionat), ci se studiază un proiect de mîrire a numărului lor și de revenire la sistemul tur-retur. ● PE SCHIURI DIN VIRFUL LENIN. Un grup de sportivi din Taskent a realizat o performanță unică în istoria alpinismului și a schiului alpin. La minus 15 grade, ei au coborît pe schiuri Virful Lenin (7134 m) din Pamir pînă la tabăra de bază, situată la altitudinea de 4 200 m. O coborîre de 3 000 m! ● CHRIS TAYLOR, halterofil american medaliat cu bronz la J.O. de la München — atunci faimos și prin greutatea sa: 190,5 kg — a încetat din viață la numai 29 de ani, în urma unei boli de ficat. ● DE UNDE SARE GHINIONUL. În marele premiu al orașului Rijeka la motociclism, campionul britanic Barry Sheene a fost scos din cursă în urma unui accident rarism: roata motocicletei care-l preceda a smuls din șosea o piatră și a proiectat-o în genunchiul lui Sheene. Curat ghinion!

Aurelian BREBEANU